[leMOHCTPaLMOHHbII BapUaHT UTOrOBOM PaboTbl N0 MaTemMaTuKe 7 Knacc

Beraucnure: —9,6 + 12 — 29 + (-5,8).
al*(a?)3
(a3)6.a2
3. Ympocture BbIpaXeHHE U HAWAUTE €ro 3HaYCHHE:

(2x —5)? —8x(4x —3), ecmux = —1.
4. Pemute ypaBuenue: 5x(3x —2) —15x(4 + x) = 140.
5. Tloctporite rtpaduk byHkuuu y = —2x + 5. Onpenenute, NpUHAIICKUT JIN

2. Haiinure 3HaueHNE BHIPAKEHUS nmpu a = 7.

touka A(1; 3) rpaduxy 31Ol PyHKIIUH.
6.
Ha xneruaroii Oymare c¢ pa3MepoMm KieTku 1x1
n300pakeH NpsSMOYTOJIbHBIN TpeyroibHuK. HalinuTe anuny ero
0OJIBbLIETO KaTeTa.

7. Haitgute CTOpOHBI PaBHOOEAPEHHOTO TPEYrOJbHUKA, MEPUMETP KOTOPOTO
paBeH 54 cM, a ero OCHOBaHUE B 4 pa3a MEHbIIIE OOKOBOI CTOPOHBI.

8. B tpeyrompuuke ABC —- C =90° - 4 = 30°, BC = 7 cm. Haligure mmny
TUITOTEHY3bI AB.

9. Ha mockocTr MPOBEACHBI YETHIPE TPSIMBIC

(cm. pucyHok). M3BecTHO, 4TO £1=120°,22=60",
£3 =55 Hailinute Benuunny yria 4.

OtBeT naiTte B rpagycax.

10. 3a 6 xr koHbeT U 55 KT nedenbs 3amiaTwim 5760 pyosneii. Ckonbko cTouT 1 Kr

KOH(ET U CKOJIBKO CTOUT | KT TIeUeHbs, ecli 3 KT KOH(PET nopoxke | Kr neyeHbs Ha
1200 py6nei?



